
地域人材育成WG

※参加者24名中24名より回答を得た。集計結果は以下の通り。

SA：Single Answer（単一回答）

MA：Multiple Answer（複数選択）

在籍学年 票数 割合

学部1年 9 38%
学部2年 9 38%
学部3年 5 21%
学部4年 0 0%
その他 0 0%
無回答 1 4%
計 24 100%

講座を知ったきっかけ 票数 割合

大学から直接メールで案内が届いた 7 29%

大学内に掲示されているチラシ・ポスターを見た 6 25%

大学のホームページを見た 3 13%

福岡未来創造プラットフォームから直接メールで案内が届いた 1 4%

福岡未来創造プラットフォームのホームページを見た 2 8%

友人・知人から誘われた 10 42%

その他 3 13%

計 32

【その他の具体的記述】

　・社会連携室

　・先生からのすすめ

　・大学から直接連絡が来た

理解度 票数 割合

深まった、よく理解できた 12 50%

どちらかといえば深まった、理解できた 11 46%

わからない、どちらとも言えない 0 0%

あまりよく理解できなかった 0 0%

全く理解できなかった 0 0%

無回答 1 4%

計 24 100%

1.あなたが在籍する学年を教えてください。

2.本日の講座をどのようにして知りましたか。

3.本日の講座を受けて“ビジネスイベント”に対する理解が深まりましたか？

福岡未来創造プラットフォーム地「MICE人材基礎講座」

受講者　アンケート集計

学部1年

37%

学部2年

38%

学部3年

21%

無回答

4%

在籍学年（SA, n=24）

学部1年 学部2年 学部3年 学部4年 無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

大学から直接メールで案内が届いた

大学内に掲示されているチラシ・ポスターを見た

大学のホームページを見た

福岡未来創造プラットフォームから直接メールで

案内が届いた

福岡未来創造プラットフォームのホームページを

見た

友人・知人から誘われた

その他

講座を知ったきっかけ（MA,n=24）

深まった、よく理解できた

50%

どちらかといえば深まった、

理解できた

46%

無回答

4%

理解度（SA,n=24）

深まった、よく理解できた どちらかといえば深まった、理解できた 無回答

1 



講義1の満足度 票数 割合

大変良かった 7 29%

まあまあ良かった 17 71%

どちらとも言えない、わからない 0 0%

あまり良くなかった 0 0%

その他 0 0%

計 24 100%

講義2の満足度 票数 割合

大変良かった 12 50%

まあまあ良かった 10 42%

どちらとも言えない、わからない 2 8%

あまり良くなかった 0 0%

その他 0 0%

計 24 100%

多くのことを考えなければならない

問4に同じ（半分以上知っている内容で、より深い内容を知りたいと思った。）

どのように効果があるのかわからなかったのでよかったです。

4.講義１「日本におけるMICE産業の発展可能性」について受講後の感想をお聞かせください。

自由記述欄への回答

5.講義2「福岡における国際MICEイベントの事例と波及効果」について受講後の感想をお聞かせください。

MICEについて知っていましたが、そんなに詳しく授業で取り扱うのは初めてなので、すごく勉強になりました

福岡の現状、発展性について詳しく知ることができた。就活の知識としてしっかり蓄えることができたし、自分の考えも探った。

9時からは早すぎてあまり頭が働いていなかった。

MICEは活用するものだと思った。

半分以上知っている内容で、より深い内容を知りたいと思った。

MICEについてよくわかった。

自由記述欄への回答

実際の事例と映像と一緒に、MICEについてより一層理解しました。

数字で見るLCIC2016については、メモが取りづらく、ペーパーがあれば助かります。

　〃　（福岡の現状、発展性について詳しく知ることができた。就活の知識としてしっかり蓄えることができたし、自分の考えも探った。）

感想だらけな気がした。

大変良かった

29%

まあまあ良かった

71%

講義1の満足度（SA,n=24）

大変良かった まあまあ良かった

大変良かった

50%

まあまあ良かった

42%

どちらとも言えない、

わからない

8%

講義2の満足度（SA,n=24）

大変良かった まあまあ良かった どちらとも言えない、わからない

2 



ワークショップでの積極性 票数 割合

グループのメンバーと協力して積極的に活動できた 13 54%

グループの中ではどちらかといえば積極的に活動できた 5 21%

グループの中ではどちらかといえば消極的だった 3 13%

消極的だった 0 0%

その他 1 4%

無回答 2 8%

計 24 100%

講義4の有用性 票数 割合

将来の進路を考えるうえで非常にためになる、役立つと思う10 42%

将来の進路を考えるうえでどちらかと言えばためになる、役立つと思う7 29%

どちらとも言えない、わからない 3 13%

あまりためにならないと思う、役立つとは思わない 0 0%

その他 0 0%

無回答 4 17%

計 24 100%

資料が手元にあったので、そればかり見てしまい頭に入らなかった。

知るきっかけを様々なことをありがとうございました。

メンバーがとてもよく、良いかんじでまとめられた。

チームビルディングの具体例がわかり勉強になった。

グループの他の人と話すこともでき、幅広い知識を身につけることができました。

自由記述欄への回答

福岡のこれまでとこれからを聞いて、福岡は進歩し続ける都市だと思います。ますますの進化を近くで見たいと思います。

自由記述欄への回答

大学間のコミュニケーション、ほかの大学の同じ学年、違う学年の学生と交流できまして、すごくいい経験を積みました。

話し合いを1つの着眼点に目指すのは、難しかった。

6.講義３「ワークショップ：学園祭で地域を盛り上げよう」についてお尋ねします。

意見をまとめるスキルが上がった。また、先生方からの質問から直すべき点が見つかった。

メンバーと考えをまとめ、発表することができた。しっかりとした土台を作れなかったのが悔やまれる。

だが、参考になる発表が多くためになった。

メンバーと話せたのでよかった。考えを共有することが大切。

7.講義４「MICEに係る福岡市・福岡観光コンベンションビューローの取組」に対する感想をお聞かせください。

グループのメンバーと協力

して積極的に活動できた

54%
グループの中ではどちらかといえば

積極的に活動できた

21%

グループの中ではどちらかといえば

消極的だった

13%

その他

4%

無回答

8%

ワークショップでの積極性（SA,n=24）

将来の進路を考えるう

えで非常にためにな

る、役立つと思う

42%

将来の進路を考えるうえでど

ちらかと言えばためになる、

役立つと思う

29%

どちらとも言えない、

わからない

12%

無回答

17%

講義4の有用性（SA,n=24）

3 



PFの認知度 票数 割合

良く知っているし、プラットフォームの他の活動にも参加したことがある 5 21%

良く知っているが、プラットフォームの活動に参加するのは今回が初めて 6 25%

名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない 6 25%

聞いたことがない、全く知らない 5 21%

無回答 2 8%

計 24 100%

参加しやすい共同教育講座 票数 割合

長時間拘束されるが1日で終了する講座 10 42%

1日の拘束時間は短く、複数回受講する講座 2 8%

週末や休日に開講される講座 8 33%

大学の長期休暇期間に開講される講座 11 46%

その他 1 4%

無回答 3 13%

計 35

以上

自由記述欄への回答

一緒に昼ごはんを食べる場をもうけると話がはずむかもしれません。

平日の夕方から夜にかけて開催されるもの

ボランティアなど

10.2020年にプラットフォームで取り扱って欲しいトピックスや、今後学びを深めたい学問領域、テーマなどがあれば自由に記入してください。

自由記述欄への回答

地域再発見と他校連携

プレゼンテーションについて

福岡は、IT人材の創出を求めらていると聞くので、講義など聞いてみたい

より深いMICE、また地方創生

9.今後プラットフォームで共同教育科目を開講する場合、あなたが参加しやすいと思うのはどれですか。

8.あなたは福岡未来創造プラットフォームやその活動について知っていますか。

福岡のまちづくりの今後のニーズ、重点について

先端のトピックスについて知りたい。カメラについて

福岡に来る外国人（観光客）との交流を計画・実践など

プログラム言語

良く知っているし、

プラットフォームの

他の活動にも参加し

たことがある

21%

良く知っているが、

プラットフォームの

活動に参加するのは

今回が初めて

25%

名前は聞いたことが

あるが、活動内容は

知らない

25%

聞いたことがない、

全く知らない

21%

無回答

8%

PFの認知度（SA,n=24）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

長時間拘束されるが1日で終了する講座

1日の拘束時間は短く、複数回受講する講座

週末や休日に開講される講座

大学の長期休暇期間に開講される講座

その他

無回答

参加しやすい共同教育講座（MA,n=24）
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